



«Счастливые дни».

Итальянское артистическое трио впервые в России. Роберта — профессиональная актриса, игравшая, несмотря на свою молодость, и Марию Стюарт Шиллера, и известных всему миру inferнальных героинь Фассбиндера и Гарсия Маркеса. В пьесе Беккета она играет Винни, женщину, живущую единственной и страстной мечтой — быть наконец услышанной и понятой собственным мужем...

Ливио — режиссер этого спектакля и вообще личность разносторонне одаренная. Он пишет сценарии, отлично рисует, мастер компьютерной графики, работает в знаменитой мультипликационной студии Италии «Латерна Магика», как второй режиссер ставит спектакли во многих театрах своей страны и является учеником и помощником легендарного Ежи Гротовского. Ливио и Роберта играли в спектаклях мастера, организовавшего свою международную театральную лабораторию недалеко от Пизы с ее знаменитой падающей башней.

Паоло — сценограф и фотограф. На гастроли в Волгоград

«СЧАСТЛИВЫЕ ДНИ» В ВОЛГОГРАДЕ

Итальянское артистическое трио впервые посетило Россию

ИЗ ИТАЛЬЯНСКОГО города-побратима Турина к нам приехали весьма интересные молодые люди. Им по двадцать пять лет и зовут их Роберта Бьяджарелли, Ливио Миланезио и Паоло Раполино. Все, кто любит театр, могут побывать на их маленьких гастроях, которые имеют место быть на малой сцене ТЮЗа 28, 29 и 30 августа, где они покажут спектакль «Эта Винни» по пьесе выдающегося ирландского писателя Сэмюэля Беккета «Сча-

**Смотрите,
кто приехал!**



де он привез и свою фотовыставку. Она — о театре и людях театра, и качества отменного. Есть там и кадр, сделанный в Италии на спектакле НЭТа «Самоубийца» во время Международного театрального фестиваля. Таких, как на снимке Паоло, Матасову и Гурьева еще никто не видел.

Итак, поспешите на редкий в наших краях спектакль. Начало в 19 часов.

Татьяна Кузьмина.